

## Szobor a negyvenéves évfordulóra



Mellszobor készül Parrag Emil festőművészről, aki évtizedek óta Rákosmente művészeti életének egyik meghatározó alakja. Babusa János szobrász két éve került baráti kapcsolatba Emil bácsival, és időszerűnek látta, hogy a mester vonásait szoborban örökítse meg. Ünnepi alkalom is adódott erre, hisz idén volt negyvenéves évfordulója annak, hogy Parrag Emil első kiállítása megnyílt Rákosligeten. Azóta számos tárlatot rendezett munkáiból, három éve pedig egy kiállítás-sorozat vette kezdetét a Rákoscsabai Közösségi Házban. A festő négy korszakra osztotta munkásságát, és minden évben egyet mutat be a látogatóknak. November 10-én nyílik majd meg az a tárlat, amelyen utolsó korszakát tekinthetik meg az érdeklődők. **Budai Klára**

## Sokféle technika egy kiállítóteremben



Tíz éve él Rákoskerten Madár Eszter grafikus és festőművész, akinek október 14-én nyílt meg a területben az első önálló kiállítása Léleknyi ág címmel. A tárlatnak a Rákoskerti Művelődési Ház adott otthont, melynek kiállítóterme zsúfolásig megtelt a művészet iránt érdeklődőkkel. Az alkotót Szelepcsényi Sándor, a Rákoskerti Polgári Kör elnöke méltatta megnyitó beszédében. Elmondta, hogy Madár Eszter munkássága rendkívül sokszínű, hiszen, amellett, hogy képeket fest, és grafikákat készít, művei között megtalálhatóak modern számítógépes és fotográfikák is. Nevét számos gyermekkönyv illusztrátoraként is jegyzik. Képei egyediségét a színek megválasztásán túl az a technika is biztosítja, amely alkalmazásával különös formájú ágakat, gyökereket helyez a vászonra, ezzel is hangsúlyozva képei mondanivalóját. A program zárásaként Csányi S. Csaba a művésznek kedvenc költőjének, Zimonyi Tibornak három versét adta elő. A tárlat október 29-ig volt megtekinthető. **(Kler)**



**Férfiaknak** akik elegánsak akarnak lenni  
ELFOGADHATÓ ÁRON!

**Szentmihályi ÖLTÖNYHÁZ**  
Bp. XVI. Rákosi út 194. • 405-3921  
Nyitva: hétfőtől - péntekig: 10-18-ig, szombaton: 9-13-ig.

**Öltönyök, szmokingok, zakók, pantallók**  
Ingek, nyakkendők, övek, zoknik, és más kiegészítők

**Első osztályú ingek akcióban: 990 Ft – a készlet erejéig!**  
(Szakszerű méretre igazítást vállalunk!)

**És ebben nincs semmi trükk!**

## „REQUIEM 1956”

A Művészek Alkotó Társasága XVII (MAT XVII) és a Rákoskerti Művelődési Ház közösen emlékezett az 1956-os forradalom és szabadságharc áldozataira a november 4-i Nemzeti Gyásznapon. Délután képzőművészeti kiállítás nyílt „Requiem 1956” címmel, 22 budapesti művész – jórészt MAT XVII tagok – alkotásából. A belépőket döbbenetes installáció fogadta, az 1956-os szabadságharc és forradalom 234 kivégzett mártírjának nevéit megőrkítő zászlók borították az előteret. Ünnepi köszöntőt dr. Feledy Balázs művészeti író és



Kőszegi Anna Mária a MAT XVII titkára mondott. Ezt követően a színházteremben folytatódott a megemlékezés, Galgóczy Árpád



költő, műfordító és Tallián Pál Rákoskerti nemzetőrparancsnoka, illetve dr. Pusztay Éva '56-os



egyetemista helyett (aki televízió felvétel miatt nem tudott eljönni) testvére meséltek a forradalomról és a leverését követő tragikus időszakról, Az est további részében Kútvölgyi Erzsébet színművész és Fellegi Ádám zongoraművész lépett föl.

**Várszegi Viktória**



## Egykori nemzetőrök koszorúztak Rákoskerten

Emléktáblát avattak az 1956-os forradalom 50. évfordulója alkalmából október 20-án, a Kosuth Lajos Általános Iskolában. A programot Áldási Edit, az intézmény igazgatója nyitotta meg, majd a 8. b osztály műsorát láthattuk, amelyben a forradalomhoz kötődő verseket és prózai szövegeket adtak elő. A produkciót követően Szelepcsényi Sándor, a Rákoskerti Polgári Kör elnö-



ke tartott avató beszédet, melyben elmondta, hogy a volt napközi otthon épülete, amelyre az emléktábla felkerült, néhány napig főhadiszállása volt a Rákoskerti Nemzetőr-ségnek. Az emlékezés koszorúit az egykori parancsnok, Szelepcsényi Ernő, és a nemzetőrként szolgálatot teljesítő Rotharidesz Frigyes, valamint a polgári kör képviselőiben Krebsz Ferencné és Szelepcsényi Sándor helyezte el az emlékmű alatt. Az önkormányzattól Fohsz Tivadar alpolgármester és Hatvani Zoltán képviselő érkezett az ünnepségre. **-budai-**

## „Lengyel menekültek Rákoscsabán”

A Rákosligeti Lengyel Klub és az Erdős Renée Ház közösen szervezett könyvbemutatót szeptember 29-én a Rákoscsabai Közösségi Házban. Dr. Dombóvári Antal napokban megjelent „Lengyel menekültek Rákoscsabán” című helytörténeti munkájával – mely a II. Világháború éveiben internált lengyel katonák és civil személyek sorsát dokumentálja – ismerkedhettek meg az érdeklődők a Csigaházban. Ünnepi köszöntőt Barna Andor (akkori) alpolgármester mondott, a könyvet pedig Ádám Ferenc, az Erdős Renée Ház Muzeális Gyűjtemény és Kiállítóterem vezetője mutatta be a közönségnek. Elmondta, már négy éve foglalkoznak a Rákosmenti Helytörténeti Füzetek szerkesztésével, jelenleg is több kézirat vár kiadásra náluk. Választása – egyéb szempontok mellett – azért is esett Dombóvári Antal munkájára, mert úgy gondolta e téma igen széles körben, s nem csupán kerületi viszonylatban tarthat számot az érdeklődésre. Köszönetét fejezte ki a támogatóknak, valamint dr. Hoffmann Attilának, hogy előszavával is megtisztelte Dombóvári Antal tanulmányát. Végül Balassi Bálint Gimnázium Kamarakórusa énekelt. **V. V.**



## ANTIKVÁRIUM és régiségbolt

a Pesti út 188. szám alatt, a Humanictól csak 100 méterrel!  
**KÍNÁLUNK ÉS KERESÜNK:**  
könyvet, könyvtárat, metszetet, térképet, plakátot, diavetítőt, diafilmet stb.  
Könyvek már 100 Ft-tól • Diavetítők 4000 Ft-tól  
Diafilmek 300 Ft-tól kaphatók

**Igyekszünk minden igényt és érdeklődési kört kielégíteni**  
(művészeti könyvek, lexikonok, szótárak, gyermekkönyvek, romantika stb.)

**KÍNÁLUNK ÉS KERESÜNK:**  
bútort, szőnyeget, festményt, fali-, asztali-, kar- és zsebórát, ezüst tárgyakat, porcelánt, üveget, játékokat, rádiót, hagyatékot stb.

**Felvásárlás az üzletben hétköznap: 14.30-tól**  
NY: H-P: 9-12 és 14-18-ig, Sz: 9-13-ig  
**Tel: 256-2375, 06-30-306-1758**